



## Nechali jste se nakazit?

My doufáme, že ano, ale v dobrém slova smyslu. Máme totiž na mysli nákazu pohodovou atmosférou, vůni ze všech stánků, přátelským nádechem, intenzivní hudbou a celkově nádeherou tohoto festivalu. Jako první nás včera omámilo Divadlo Kampa s představením Kvak a Žbluňk – dva kvamarádi. U lodiček posluchači neonemocněli mořskou nemocí, nicméně se infikovali tóny básničky Ruby Rhyme a začínajícího písničkáře Stanislava Domjena a jeho partačky Jitky Bubeníkové. Dále mohli diváci u rybníka chytit něco od šansonierky Markéty Burešové a nadané Petry Bílkové z divadla Kampa, která si včera stříhla troják :) Kocouří scénu pozitivní náladou zaměřilo duo Zentonin – spojení serotoninu a zenu, Živany a Jirky, kytary a mandoliny. Poté na publikum naprskala své hudební hleny kapela Hluboké nedorozumění, jež snad pochopí tento vtípek a nedojde k obrovské mýlce. Krásný požitek z koncertu se rozšířil také mezi folkovými nadšenci na zámeckém nádvo-

ří, kde pro rekordní počet návštěvníků zahrála kapela Marien melodické písně navzájem propojené vtipnými průpovídkami. Následně přišla Epydemye, avšak lidé se z těch předchozích asi nepoučili a seděli dál bez strachu. Při tom si užívali živelnou energii, folkrockové skladby a osobitost, což umí kapela rozšířit tak, že by se kdejaký bacil měl stydět. Divadlo Kampa je velmi odolné, proto se pokoušelo skolit poslední přeživší na Nocturnu divadlem Škola Malého stromu. Naštětí byli diváci imunní a po představení zamířili místo do karantény na bar.



## DNES 🎭 Divadlo Harmonika – O sedmi trpaslících

Víte, proč se sedm trpaslíků dalo dohromady? Jak se který z nich jmenuje a co kdo umí? Pojdte si s nimi zahrát a zazpívat. A když nám zbude čas, dojde i na pohádku o Sněhurce. Hudebně-divadelní pohádka Marka Vojtěcha se zase po roce vrací do Telče!

## 🎸 Jan Novorka, Marek Vojtěch, Trio Grande

Je potřeba vychovávat novou generaci telčských interpretů – proto dnešní lodičky zahájí nejmladší účinkující festivalu Honza Novorka, který ve svých 12 letech získal zlatou Dětskou Portu a vyhrál celostátní finále festivalu Brána. To musíme vidět! Marek Vojtěch si odskočí z pohádkové scény a ukáže nám, jak skvěle funguje kombinace akordeonu a odpoledne u telčského rybníka. A nakonec zahraje záhadné Trio Grande, o kterých se nám nepodařilo najít vůbec nic! Bude to určitě krásné překvápko.

## 🎷 Amálka Svobodová a Kateřina Syrná

Dnes se nám s mladými nadějnými interprety roztrhnul pytel – Amálka studuje na telčské Základní umělecké škole a byla jen otázka času, kdy svůj zpěv přenese ze třídy na naši Kocouří scénu. • Kateřina je vášnivá zahradnice, inženýrka geodezie a kartografie a hlavně kytaristka, zpěvačka a jazzwomenka. Kytaru si zamilovala ve dvanácti letech, časem začala hrát s kamarády v garáži a z večerního jamování se po letech dostala až na pódia festivalů a bedny vítězů na Portě. Jazz zbožňuje ve všech jeho podobách, od klasiky po latinu.

## Jan Hrubý a Kukulín

Honza proplová českou hudební nejen bigbítovou scénou a v každé kapele po sobě zanechá typickou nesmazatelnou stopu. Jak by taky ne, když jde o jedinečnou osobnost snoubící v sobě ve muzikantskou virtuozitu a nenapravitelné máničkovství. Do jeho hudby se promítá láska ke keltskému folklóru a fantaskním světům, takže jsou koncerty Kukulínu lahůdkou jak pro fanoušky houslového kumštýřství, tak pro milovníky pověstí, fantasy a zejména J. R. R. Tolkiena – jeho Středozem je totiž častou inspirací písní Kukulínu.

## Michal Prokop a Framus 5

My víme, že už se s tím trochu opakujeme, ale ono to jinak moc nejde: zase na nádvoří vítáme naprostou legendu, kterou ve Zpravodaji musíme ověřit superlativy. Hudba Framus 5 patří co do aranžů, nápadů a skladatelské invence k tomu nejlepšímu, co si



u nás můžete poslechnout. Bigbít, blues, rock i soul se bezešvě proplétají a tvoří neustále se měnící, ale na první poslech rozeznatelný sound. Všichni muzikanti patří k naprosté špičce. A ještě ke všemu jsou to fajn lidi, se kterými je radost strávit letní večer. Pokud si tedy na chvíli chcete odpočinout od táboráků a lidových písní o víně, dnešní večer je tu pro vás.

## 🎵 Poslední šance Míry Ošanec

Všestranný hudebník, kytarista a aranžér Míra Ošanec spolu s kamarády tvoří pětičlennou kapelu, která hraje a zpívá vlastní písně proložené legendami jako Peter, Paul & Mary. Hrají a zpívají spolu už přes 20 let, vězte tedy, že jsme dnes večer na Panském dvoře v rukou zkušených muzikantů a hlavně dobrých kamarádů, kteří nezkazí žádnou legraci.

**UNISČENÁ** Chtěly bychom Vás pozvat na dnešní Univerzitní scénu, odpoledne tam bude přednášet Michael Žantovský o České republice ve světě před třiceti lety a dnes. Michael byl předsedou ODA a vedl Knihovnu Václava Havla, patřil k zakládajícím členům Občanského fóra a byl také jeho tiskovým mluvčím. Začínáme od 16 hodin a pro velký zájem v Aule UCT, takzvaném „Sklepě“.

STŘEDA 7. SRPNA

🎭 **Divadlo Harmonika**  
Pohádka o Písničce

🎪 16:00 Tři kamarádi  
18:00 Rendez-fou  
20:30 Tři vrchy  
film a beseda

🎪 **Jakodoma a Sešup**

🎷 **Blondýna**  
Hana a Petr Ulrychovi & Javory beat

🎸 **Rajtaraj**

BRZY PO POLOVINĚ FESTIVALU SE KONCEPT REALITY ZAČÍNÁ ROZPADAT

PRÁCE V OSTRAVĚ

MY JÁME IS PAVEL "SILVERMAN" LOHOUKA

PRŮSTŘÍ ZVÍŘE FESTIVALU BUDE KURT GÖBEL

JSEM DUŠAN A JSEM TU JAKODOMA!

NEKTERÉ VĚCI SE ALE NEMĚJÍ

ZÍTRA

COLOMBOVO OKÉNKO

## Objevte v přesmyčkách jména umělců letošního ročníku!

FOŠUULŠO • VAJASU • TÍVA KAČMÍR • DŘONJE VHALKAE • TINOEZON • JARTJARA  
HAVIBE • VIDALOD MORNAKIHA • DIŠŠAANRH • ZIŘEMAN • KIRC AL YTAPUK